
КРАСНОЕ 
Primitivo Salento, 4300
Il Bruno dei Vespa
Italy, Puglia semi-dry

Donnafugata  4700
Sedara,
Nero d’Avola
Italy, Sicily

Montepulciano  4900
d'Abruzzo Jorio,
Umani Ronchi
Italy, Abruzzo

Valpolicella,   5100
Classico, Domini Veneti
Italy, Veneto

Langhe Nebbiolo, 5700
Mauro Molino
Italy, Piedmont

Chianti Riserva 5900
Nipozzano,
Frescobaldi
Italy, Tuscany

Tenuta Tascante 6300
Ghiaia Nera,
Tasca d'Almerita
Italy, Sicily

Sassi Chiusi,  7100
Bertinga
Italy, Tuscany

Amarone Classico, 8900
Domini Veneti
Italy, Veneto semi-dry

Brunello  10700
di Montalcino, Banfi
Italy, Tuscany

Bertinga 12900
Italy, Tuscany

Saperavi, Besini 2300
Georgia, Kakheti

UNA Zweigelt   3300
Sunny Red,
Golser Wein semi-dry
Austria, Burgenland  

Spatburgunder  6900
Blauer, Knipser
Germany, Pfalz

Max Reserva   4700
Carmenere,
Errazuriz
Chile, Aconcagua

Pinotage  5100
Spice Route
South Africa, Swartland

Finca Nueva  4300
Vendimia
Spain, Rioja

Finca Resalso, 5100
Emilio Moro
Spain, Castile and Leon

Marques  6300
de Riscal, 
Reserva
Spain, Rioja

Chateau  5700
Fan Carney,
Chateau du Gazin
France, Bordeaux

Bourgogne   7900
Pinot Noir Laforet,
Joseph Drouhin
France, Burgundy

ПОРТВЕЙН 75/750 мл

Kopke,  570 / 5700
Fine Ruby Porto

Kopke   870 / 8700
Porto 10 Years Old 
 

ХЕРЕС 75/750 мл

Pedro    670 / 6700
Ximenez El Candado 

ИГРИСТОЕ 
Magnatum Rose 3100
Russia, Lefkadia

Prosecco Argeo,  4100
Ruggeri
Italy, Veneto

Cava Sumarroca 4900
Brut Reserva, 
Bodegues Sumarroca
Spain, Catalonia

Franciacorta   9100
Cuvee Prestige 
Edizione 45, 
Ca'Del Bosco
Italy, Lombardia

Brut Reserve  11900
Grand Cru Bouzy, 
Paul Bara
France, Champagne

БЕЛОЕ 
Bienbebido Pulpo, 2900
Maetierra
Spain, Rioha semi-dry

El Ilusionista Verdejo, 4300
Bodegas Horacio
Gomez Araujo
Spain, Castile and Leon

Khatun Arkuri, 3300
Voskehat Noa
Armenia

Chardonnay, 3900
Sauvignon Fumayo, 
Banfi
Italy, Tuscany semi-dry

Pfefferer,   4300
Colterenzio
Italy, Alto Adige semi-dry

Samas,  5100
Agricola Punica
Italy, Sardegna

Gavi dei Gavi,  7300
Etichetta Nera, 
La Scolca
Italy, Piedmont

Lafoa Sauvignon 9100
Blanc, Colterenzio
Italy, Alto Adige

Red Stone Riesling,  4700
Gunderloch
Germany, Rheinhessen semi-dry 

Gewurztraminer,  6300
Trimbach 
France, Alsace semi-dry

Chablis,  6700
Domaine Herve Azo
France, Burgundy

Sancerre Blanc  6900
Les Baronnes,
Henri Bourgeois
France, Loire Valley

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ                        
Sauvignon blanc,  2100
Vina Albali
Spain, Castile-La Mancha

Cabernet  2100
Tempranillo, 
Vina Albali
Spain, Castile-La Mancha

РОЗОВОЕ
Mare & Grill  490 / 2450
Vinho Verde Rose,
Quintas das Arcas
Portugal, Minho semi-dry

Pfefferer Pink, 4300
Colterenzio
Italy, Alto Adige

ВИНО

ВИННЫЕ КРАНЫ

Semisam Red 100 ml 230
Russia, Shumrinka

750 ml
ИГРИСТОЕ

Cremant  910 / 4550
de Limoux 1531
Grand Cuvee, Emri
France, Languedoc-Roussillon

Prosecco,  690 / 3450
Casa Defra
Italy, Veneto

Prosecco Rose, 690 / 3450 
Casa Defra
Italy, Veneto

 

БЕЛОЕ
Cape Original 490 / 2450
Chenin Blanc,
Home of Origin Wine
South Africa, Western Cape

Chardonnay 590 / 2950
Vineyards, Trapiche
Argentina, Mendoza

Urban Riesling, 690 / 3450
Nik Weis
Germany, Moselle semi-dry

Sauvignon Blanc, 690 / 3450
Petricor 
Russia, Shumrinka

Gruner Veltliner, 870 / 4350
Winzer Krems
Austria, Kremstal

Sauvignon Blanc, 830 / 4150
Paddle Creek 
New Zealand, Marlborough semi-dry

Priara 790 / 3950
Pinot Grigio, Pradio 
Italy, Friuli

КРАСНОЕ 
Semisam Red  430 / 2150
Russia, Shumrinka

Lefkadia Red 590 / 2950
Russia, Kuban

Carmenere    690 / 3450
Reserva 
Chile, Santa Carolina

Simonsig,    690 / 3450
Cabernet 
Sauvignon-Shiraz
South Africa, Western Cape

Zinfandel,  830 / 4150
Conti Zecca
Italy, Apulia semi-dry 

Cotes du Rhone  890 / 4450
Rouge, Guigal
France, Rhone Valley

Shiraz Tenacity, 890 / 4450
Two Hands
Australia, McLaren Vale

Cabernet  1290 / 6450
Sauvignon,
Sexy Beast,
Two Hands 
Australia, McLaren Vale

Malbec,   910 / 4550
Luigi Bosca
Argentina, Mendoza

БАРдля столов с винными кранами

АПЕРИТИВ 50 мл

Мартини Бьянко,        390
Россо 100 мл 
Мартини Экстра Драй, 390
Фиеро 100 мл

Мартини Резерва,       390
Рубино
Мартини Резерва,           390
Биттер
Аперетиво 390

ВОДКА 50 мл

Онегин  410
Байкал Айс                         320
Нерпа Органик             390
Нерпа Глубина и Лёд     530 
Финляндия   460

НАСТОЙКА 50 мл

Онегин Gourmet курага      370
Онегин Gourmet                     370
черноплодная рябина
Лимончелло Handmade        330
Малина, апельсин,            330
ваниль Handmade

Брусника 330
с розмарином Handmade 

МЕСКАЛЬ / ТЕКИЛА     50 мл

Рустер Рохо                 630
Бланко
Рустер Рохо                  670
Репосадо
Рустер Рохо                  770
Аньехо Смоукд Пайнэппл
Рустер Рохо Мескаль    870
Дон Рамон Силвер          570

ДЖИН 50 мл

Саут Бэнк   370
Лондон Драй
Бомбей Сапфир         570
Бомбей Брамбл          570
Драмшанбо 630
Ганпаудер
Маре 670

РОМ 50 мл

Бакарди Оакхарт   430
Гавана Клуб 3 года      470
Гавана Клуб               530
Аньехо Эспесьяль
Дипломатико 890
Резерва Эксклюзива
Ангостура 1919                 890

ВИСКИ 50 мл

ШОТЛАНДИЯ. КУПАЖИРОВАННЫЙ 
Лэнгс Смус 470
энд Меллоу
Джони Уокер              530
Ред Лейбл
Чивас Ригал 12 лет          890
ОДНОСОЛОДОВЫЙ
Акентошан    790
Американ Оак
Синглтон 12 лет                 890
Гленморанджи 990
Ориджинал
Талискер 10 лет          1190
Феттеркерн 12 лет          1290
Каол Айла 12 лет               1290
Макалан 12 лет                1890
ИРЛАНДИЯ

Бушмилз 530
Ориджинал 
Зе Айришмен               890
Сингл Молт 
США 
Джек Дэниел’с Олд №7 690
ЯПОНИЯ 
Хатозаки Пью Молт         890

КОНЬЯК 50 мл

Монэ VS                                  630
Фрапэн Гранд                   730
Шампань VS
Камю VS                              770
Камю VSOP                       930
Хайн Эйч Бай VSOP          930
Хайн Сигар                        1490
Резерв ХО 

КАЛЬВАДОС 50 мл

Булар Гран Солаж VS   690
Пэр Маглуар 790
Пэи д'Ож VSOP

ГРАППА 50 мл

Фриулана Нонино           530

ЛИКЕРЫ И ДИЖЕСТИВЫ   50 мл

Айришмен Супериор     390
Айриш Крим
Бехеровка 430
Егермейстер 470
ледяной шот  
Куинтессенциа  Амаро        470

GOOD PRICE

GOOD PRICE

GOOD PRICE

150 / 750 ml



КОКТЕЙЛИ

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ
ВОДА 
Сан                                    370 / 730
Бенедетто 250/750 мл    
С газом / без газа
Италия 

Саирме 500 мл 430
С газом / без газа  
Грузия

СОФТЫ   
Джамбо Кола 330 мл 290
Джамбо Тоник 330 мл 290
Джинджер Эль 250 мл 290
Джей Гаско 370
Драй Биттер Тоник 200 мл

Ред Булл 250 мл   430

ЯГОДНЫЙ МОРС 350 мл / 1000 мл

Облепиховый 290 / 690

Черная смородина 290 / 690

СОКИ  200 мл

Апельсин, Вишня,  290
Яблоко, Томат

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ  200 мл

Апельсиновый  370
Грейпфрутовый 370
Яблочный  330
Морковный 330
Сельдереевый 50 мл  130
Ананасовый  590

ЛИМОНАДЫ 400 мл / 1000 мл

Малина с грушей 370 / 730

Лемонграсс 370 / 730
с имбирем 
и базиликом 

Клубника  370 / 730
с малиной

Цитрус с мёдом 370 / 730

Маракуйя  370 / 730
с бузиной

СМУЗИ 300 мл

Ягодный 430
Черная смородина,
малина, морс, базилик

Манго и маракуйя 430
Манго, маракуйя,апельсин, 
ананасовый сок

МИЛКШЕЙКИ 280 мл

Ванильный 430
Snickers 430
Oreo 430
Клубника с бананом 430

РАЗЛИВНОЕ 300 мл / 500 мл

ПИВО
Жигули барное  260 / 390
Россия

Эстрелла Дамм 390 / 610
Испания

Бланш  430 / 690
де Брюссель
Бельгия

В.П. 310 / 470
яблочный сидр
Россия

ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ 450 мл

В. П. Шоколадный  390
стаут
Россия

В. П. IPA   390
Россия

Будвайзер 330 мл 530
Чехия

Пабст Блу    370
Риббон б/а 440 мл

Россия

Санебро Сангрия 350 мл 730
Джин Broom, красное вино, мартини фиеро, 

малина, черная смородина, лёд

Малина и бузина 350 мл 730
Джин, игристое вино, малина, ананас, бузина, лёд

Тропик Пэшн 350 мл 730
Бакарди Окхард, маракуйя, манго, кокос, ананас, лёд

Спритц шисо и земляника 350 мл 730
Мартини фиеро, джин, игристое вино, 

шисо, земляника, лёд

Спритц 350 мл 690
Аперитиво, игристое вино, содовая вода, лёд

Мартини Фиеро-Тоник 350 мл 550
Мартини Фиеро, тоник, лёд

Мартини Бьянко-Тоник 350 мл 630
Мартини Бьянко, тоник, лёд

Брамбл Тоник 350 мл 770
Джин Бомбей Брамбл, смородина, 

фиалка, тоник, сок лимона, лёд

Хайбол Личи и драгон фрут 300 мл 670
Джин, мартини фиеро, личи, 

драгон фрут, содовая вода, лёд

Джин тоник юдзу и лемонграс 300 мл 670
Джин, юдзу, лемонграс, бамбук, тоник, лёд

Лонг Айленд 300 мл 690
Водка, ром, текила, джин, 

апельсиновый ликер, кола, лёд

Ред Мери / Alco free 300 мл 630 / 530
Водка, фирменный томатный микс со специями, лёд

Виски сауэр с белым какао 150 мл 670
Бурбон, ликёр белый какао, лимон, белок, лёд

Олд фешн груша и попкорн 100 мл  670
Бурбон, груша, попкорн, лёд

Негрони на мескале 100 мл 730
Мескаль, текила, сухой вермут, 

арбузный биттер, лёд

Мартини Ризерва Негрони 100 мл 730
Мартини Ризерва Биттер, Джин Бомбей Сапфир,

Мартини Ризерва Рубино, лёд

Негрони 100 мл 670
Джин, биттер, красный вермут, лёд

Гимлет Паоло Санта 150 мл 670
Ром, сухой вермут, паоло санта, ваниль, анчан, лёд

Лавандовая Маргарита 150 мл 670
Текила, лаванда, зизифора, лайм, лёд

Банановый Дайкири 130 мл 670
Ром, сухой вермут, манзанский банан, пандан 

Космополитен васильки и голубика 130 мл  630
Водка, апельсиновый ликер, 

голубика, васильки, черемуха

Малина Маракуйя Пати 6x50 мл  890
Водка, малина, маракуйя, морс

ЧАЙ 500 мл

Эрл Грей 470 
Дянь Хун  Сун Чжень 470
Да Хун Пао 490
Сенча 470 
Моли Да Бай Хао 470
Най Сян Улун 470
Габа 490 
Пуэр Гун Тин 490
Шен Пуэр 490
Энергия трав 470

ЯГОДНЫЕ ЧАИ 500 мл

Черная смородина 490
с грейпфрутом
и миндалем

Малина  490
с листьями лайма
и ванилью 

Имбирь  490
с лемонграссом
и медом

Облепиха 490
с грушей
и имбирем

Клубника  490
 с ананасом
и базиликом

КОФЕ  

Эспрессо 30 мл 190 
Американо 180 мл 230
Капучино 180 мл  290
Капучино   330
на альтернативном
молоке 180 мл

Двойной   370
Капучино 250 мл

Двойной капучино  390
на альтернативном
молоке 250 мл

Латте 230 мл 330
Латте  370
на альтернативном
молоке 230 мл

Раф классический 250 мл 390
Раф миндальный 250 мл 390
Флэт Уайт 160 мл 330
Матча Латте 230 мл 370
Какао 170 мл 290

ДЕКАФ
Эспрессо 30 мл 150 
Американо 150 мл 200
Капучино 180 мл 250
Капучино   330
на альтернативном
молоке 180 мл 
Латте 230 мл 300
Раф классический 250 мл 390
Раф миндальный 250 мл 390

ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ 
Глинтвейн 230 мл                530
Грог облепиха  530
с лесным орехом 230 мл

SPECIAL
PRICE


